

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ПОМОГУТ УКРЕПИТЬ ЭКОНОМИКУ



При общении с людьми ощущается глубокое разочарование и даже потеря веры в то, что правительство может справиться со сложной экономической ситуацией, а внутренняя политика правящей партии изменится, охватив заботой всех граждан нашей страны.

В стране создана жесткая вертикаль власти. Если учесть, что историческая беда России - это родственно-клановые назначения на «доходные» должности, то становится понятным, почему местные власти из этой вертикали вдохновенно и дружно поддерживают правящую власть. Тогда эти местные власти не трогают, и они спокойно творят беззаконие. К сожалению, во все века над нашим народом нависала разного вида диктатура, приближенная к власти. В российской истории всегда новая власть смешивала с грязью предыдущую, забывая все хорошее, что было сделано. Народ всегда был бесправен.

У меня много знакомых в разных регионах нашей страны. Выводы почти везде сходятся. Нас окружает липкая паутина корысти, коррупции и произвола местных властей, сросшихся с полицией, прокуратурой, судьями и разного рода «защитниками» экологии. Чтобы добиться справедливости, нужно приложить неимоверные усилия, а зачастую это и вовсе невозможно. При этом и судьи, и полиция, и другие чиновники чувствуют полную безнаказанность за свои ангажированные решения, явно контрастирующие с правильностью трактовки законов. В высших инстанциях это выясняется, но нужных выводов не делается. От всего этого народ устал, озлобился, потерял веру в справедливость, стал нетерпим друг к другу. Духовное стало не в моде, только материальное. А вспомните людей в советские времена. Доброжелательные, даже наивные, верящие в светлое будущее, читающие, духовные, патристичные. Именно поэтому, по опросам, сейчас 52% россиян хотят вернуть систему управления страной, как было в Советском Союзе.

К сожалению, правительство живет какой-то своей жизнью, далекой от жизни народа. Говоря о глобальном, забывают о насущном. По-прежнему ничего не предлагается для простого народа, особенно в глубинке, где нет работы, а у людей полная безысходность. Лидер «Единой России», премьер-министр Д.А. Медведев в интервью говорит, что у граждан должен быть выбор и, если кто-то выбирает пальмовое масло, пусть ест. Мягко говоря, это не забота о здоровье нации. Необходимо на законодательном уровне запретить производителям травить народ, выпуская продукты питания, состоящие из пальмового масла и химии, только по вкусу и запаху напоминающие заявленные на этикетке. Только так мы остановим рост онкологических заболеваний. Мы по-прежнему свою сельхозпродукцию или гноим, или, проводя через длинную очередь перекупщиков и производителей,

малообеспеченных слоев населения. На рынках и оптовых овощных базах сейчас до 80% продуктов продается людьми, далекими от сельского хозяйства. Это обыкновенные перекупщики, наживающиеся на чужом труде. Непосредственного производителя на рынок не пускают, скупая его товар за гроши. В цивилизованном обществе, где созданы равные условия для всех участников рынка, это можно было бы рассматривать как рыночные отношения. Однако в нашем обществе имя этому явлению - алчный капитализм и криминал, живущие за счет искусственного, а точнее сказать, насильственного поднятия и удержания цен на высоком уровне.

Правительство не способно или не хочет собрать воедино новые технологии, которых много у наших ученых. Только холдинг «НЭКСИ» готов предложить уникальные, не имеющие аналогов в мире технологии, способные за пять лет изменить экономику страны, а за десять - вывести Россию в лидеры. Здесь и экономически эффективный, экологически безупречный комплекс «Каскад» для утилизации твердых бытовых и промышленных отходов, вырабатывающий тепло и электроэнергию, высококачественные стройматериалы и многое другое. И технологии по развитию агропромышленного комплекса с повышением урожайности в два раза при отказе от минеральных удобрений, и другие - для птицеводства и животноводства. Технологии для черной и цветной металлургии, обеспечивающие практически полное извлечение минералов из добываемых руд, производя концентраты с содержанием полезных минералов 98% (при 50-75% при существующей технологии). При этом не будут нужны доменные печи при дальнейшем производстве с этими концентратами, а значит, улучшается экология. Применение уникальной технологии гидромеханического формообразования уменьшит до 80% потери исходного металла. Изобретены технологии глубокой переработки нефти, новейшие технологии в металлургической и машиностроительной отраслях. К примеру, изобретен синтетический чугун, обладающий высокими износостойкими и прочными свойствами, превышающими в 3-4 раза существующие материалы и в 1,5-3 раза ниже по стоимости. Я уверен, что пришло время подумать о серьезном переводе промышленности страны на прорывные, инновационные технологии, которые помогут укрепить экономику. Это единственно правильный путь. И все это нужно превратить в жизнь на благо нашей Родины! И я уверен, что пришло время дать бой правящей партии в сентябре на выборах!

Александр РОМАНОВ,
вице-президент холдинга.